
Занятие по  художественно-эстетическому развитию (рисование) 

Тема: "Огонь – друг и враг" 

 

Задачи:  Обучение умению рисовать доступными средствами 

выразительности. Создание сюжетной композиции на темы окружающей 

жизни или литературных произведений по теме недели.  

Оборудование:  Листы бумаги, восковые мелки. 

 Ход занятия 

Рыжий зверь в печи сидит, 

Рыжий зверь на всех сердит. 

Он от злости ест дрова, 

Может, час, а может, два. 

Ты рукой его не тронь, 

Искусает всю ладонь! (Огонь) 

- Скажи, пожалуйста, а от чего происходят пожары?(От непотушенного 

костра, от брошенной спички, от сжигания сухой травы и от оставленного 

мусора.) 

-Огонь – наш друг и наш враг, без огня мы не смогли бы жить, но если не 

соблюдать правила пожарной безопасности, то огонь становится очень 

опасным и может натворить много бед. Нельзя играть с зажигалками и 

спичками. Огонь очень сердит и непобедим. 

-Назови причину пожара?  

1. Разведение  костров в лесу. 

2.Детские шалости со спичками в лесопарковой зоне. 

3.Сжигание мусора, сухой травы в непосредственной близости к лесу. 

- Скажи, что нужно делать, если пожар, всё – таки случился? 

-Сообщить в пожарную службу 01. 

 -А  кто тушит пожары? 

За сутками сутки и ночью и днем 



Готовы пожарные к битве с огнем 

И мало отважным пожарным быть 

Чтоб злой и коварный огонь победить 

А следует много знать и уметь 

Чтоб четко и быстро огонь одолеть! (Пожарные.) 

-Правильно. 

-Сегодня мы с тобой нарисуем огонь. Для этого нам понадобятся восковые 

мелки. Давай подумаем как огонь может навредить в лесу. 

-Правильно, если не затушить костер, то могут загореться деревья, трава  и 

произойдет пожар.    Надо нарисовать рисунок  простым  карандашом,  а 

потом  раскрасить его восковыми мелками. 

 

              
 

 

Молодец! Смотри, какой рисунок у нас получился! 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


